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TRABAJO MECANICO

Al sostener un cuerpo de 10kg durante 30s, Lqué trabajo se realiza? Justifica
la respuesta.

Tudica en cudl de las siguientes situaciones una fuerza realiza wi +rabajo:
Un hombre en el andén del metro suetando una bolsa,

Un minero empuiando una Vagoneta.

U libro apoyado sobre una mesa.

Una ldmpara colgando del techo.

Para dque una fuerza F

desplazamiento, de forma que:

La fuerza actia en direccién perpendicular al desplazamiento.

La fuerza actie en cualduier direccién independientemente del desplazamiento.
La fuerza actie en la misma direccién due el desplazamiento.

La fuerza actie siempre en la direccién horizowtal.

Un obrero empua una vagoneta de 500kg por una Via horizontal sin
rozamiento con una fuerza horizontal de 200N a lo largo de 10m. Calewla el
trabajo realizado.

La cabina de un ascewsor tiene una wmasa de 400kg vy transporta cuatro
personas de 75kg cada wia. Si sube hasta una altura de 25m, jqué trabajo
realiza la fuerza peso?

Una fuerza de 100N +tira de un cuerpo, situado en una superficie horizontal,
formando un dugulo de 60° y lo desplaza 10m. jCudl es la fuerza due realmente
tira de ese cuerpo? jqué trabajo se realiza?

Atamos una cuerda a un saco lleno de tierra y tiramos de él con una fuerza de
20kp arrastrandolo 5m. Calewla el trabajo realizado cuando la cuerda forme
w1 dngyulo de:

60°
120°



1.

Al sostener un cuerpo de 10kg durante 30s, jqué trabajo se realiza? Justifica
la respuesta.

El trabajo wecdvico es nulo, puesto due o hay desplazamiento.

a)
b)
¢)
d)
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Twdica en cudl de las siguientes situaciones una fuerza realiza un trabajo:
U hombre en el andén del metro sujetando una bolsa.

W miviero empujando una vagoneta.

U libro apoyado sobre una mesa.

Una ldmpara colgando del techo.

realice trabajo es wecesario due Pprovoque uw

La fuerza actia en direccién perpendicular al desplazamiento.

La fuerza actie en cualguier direccién independientemente del desplazamiento.
La fuerza actite en la wmisma direccién que el desplazamiento.

La fuerza actie siempre en la direccién horizontal.

Un obrero empwa wia vagoveta de 500kg por mva via horizowtal sin
rozamiento con una fuerza horizontal de 200N a lo largo de 10m. Calcula el
trabajo realizado.

. Ax = 10m

W =F -cosa-Ax = 200 - cos(0°) - 10 = 2000/



5. La cabiva de un ascensor tiene una wmasa de 400kg \ travwsporta cuatro
personas de 75kg cada wna. Si sube hasta wna altura de 25m, jaqué trabajo
realiza la fuerza peso?
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p=m-g=(400+4-75)-9,8 = 6860N

W, =p - cosa - Ax = 6860 - cos(180°) - 25 = —171500/

6. Uia fuerza de 100N +ira de uw cuerpo, situado en una superficie horizontal,
formando un dugulo de 60° y lo desplaza 10m. jCudl es la fuerza due realmente
tira de ese cuerpo? jqué trabajo se realiza?

F = 200N !
I I

a = 60°

v

Ax = 10m

La fuerza gue realmente tira del objeto es la componente horizowtal de la fuerza F,
es decir, la fuerza efectiva que se calcula como F - cos a.
Trabajo:

W =F -cosa-Ax = 200 - cos(60°) - 1000 = J



7. Atamos una cuerda a un saco llevo de tierra y firamos de él con uma fuerza de
20kp arrastrandolo 5m. Calenla el trabajo realizado cnando la cuerda forme
m dugulo de:

a) 0°
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Ax = 5m
F = 20kp - —— = 196N
P 1kp
W =F -cosa-Ax =196 - cos(0°) -5 = 980/
b) 30° )
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Ax = 5m
W =F -cosa-Ax =196 - cos(30°) - 5 = 848,7]
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Ax = 5m

W =F -cosa-Ax = 196 - cos(60°) - 5 = 490/

d) 120°
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Ax =5m

W =F -cosa-Ax =196 - cos(120°) - 5 = —490]
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